

廊下、大云、广陈三地党员聚焦主题教育 红色引擎深化毗邻党建内涵

本报讯(记者 朱悦昕)日前,廊下·大云·广陈乡村振兴联盟·旅居产业集群活动型党委,在廊下镇社区党校举办了“不忘初心、牢记使命”暨“亲·清”党课专场活动。活动现场,来自沪浙两地的党员共同开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,并结合各自工作实际进行交流。

廊下·大云·广陈乡村振兴联盟·旅居产业集群活动型党委成立于2018年12月,旨在以“毗邻党建”为统领,不断积聚执行力、服务力、生命力,实现党建工作和产业发展比翼双飞,推动沪浙区域协同发展。自成立以来,活动型党委从构建日常运行制度、搭建精准服务平台、谋划旅居精品项目、创新毗邻党建模式等多方面切入,不断壮大党的力量,当好三地乡村旅居产业“店小二”,积极融入长三角更高质量一体化发展。

“目前我们党委覆盖了三地乡村旅居经营主体32家、党组织13家,明确了例会制度,开展了农场主培训,发布了6条三地旅游精品路线,项目合作成效明显,‘五一’、中秋等多个节假日期间接待的游客数量较去年同期有了显著的增长。”担任活动型党委轮值书记的廊下镇党委副书记周春芳表示。

上海利辉猕猴桃种植专业合作社正是党委覆盖的经营主体之一。通过产业集群活动型党委,合作社先后参加了田园赏花季系列活动、丰收节系列活动等各类活动上的展售,让更多来到廊下的游客了解、品尝其农产品,进一步拓展了销售渠道。“通过活动型党委这个平台,我们还与广陈、大云的果蔬合作社负责人彼此之间有了更多了解,经常交流一些种植的技术,让我受益匪浅,我也会将我们种植的好经验、好做法和他们分享。”合作社负责人王学锋说道。

作为探索“毗邻党建”新模式的生动样板,活动型党委的作用还不止于此。随着“不忘初心、牢记使命”主题教育的全面开展,活动型党委成为了廊下·大云和广陈三地党员共同学习深悟透、融会贯通的重要平台,通过将主题教育和实际工作结合,产业集群活动型党委进一步明确了工作重点,将深化合作内涵、落实重点项目,更好地描绘出毗邻区域发展的蓝图。

同样成为主题教育新阵地的还有沪浙山塘联合党支部。“山塘河上山塘桥,山塘桥边两山塘。”这个由沪浙两地山塘村共同组建的联合党支部,在不久前开展了一次别开生面的“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习会,地址就在两地联手打造的明月山塘景区饺子书馆内。学习会发布了沪浙山塘《学习汇》项目,在涵盖主题教育学习书目的基础上,又遴选了《乡土再造——乡村振兴实践与探索》等学习书籍。来自沪浙两地的党员更是结合主题教育学习,从产业、文化、业态布局等方面进一步探讨了明月山塘阶段性建设发展,真正做到“规定动作不折不扣、自选动作有声有色”。

其实,像这样的生动实践在我区不在少数,枫泾镇为沪浙党员共上“宅基党课”,金山卫镇与平湖市独山港镇联合召开“两新”党务红领联谊会……随着“不忘初心、牢记使命”主题教育的全面开展,区域化党建联建俨然成为了感悟初心、汲取力量的“红色引擎”,“毗邻党建”内涵不断深化。不久前,我区在“毗邻党建”引领沪浙跨界协同治理的探索与实践更是入选了全国城市基层党建创新最佳案例。

金山区拟任干部提前公示

为进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选好、选准,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,经区委研究决定,对下列同志进行任职前公示。

王浩峰,男,1977年10月出生,汉族,籍贯上海,全日制大专,在职大学,管理学硕士,1999年7月参加工作,1999年6月加入中国共产党。现任金山区科学技术委员会副主任,中共金山区科学技术委员会党组成员,拟任金山区城市网格化综合管理中心主任。

卫相,男,1972年9月出生,汉族,籍贯上海,全日制大学,理学学士,工程师,1995年8月参加工作,2006年6月加入中国共产党。现任中共金山区规划和自然资源局委员会委员,金山区规划和自然资源局副局长,拟任金山区土地储备中心主任。

龚浩,男,1974年9月出生,汉族,籍贯江苏盐城,全日制大专,在职大学,注册会计师,1994年8月参

加工作,1999年11月加入中国共产党。现任中共上海凤凰企业(集团)股份有限公司委员会委员,上海凤凰企业(集团)股份有限公司副总经理,拟任中共上海玩具进出口有限公司委员会书记。

周潜,男,1964年1月出生,汉族,籍贯上海,全日制大学,工学学士,工程师,1984年7月参加工作,2001年4月加入中国共产党。现任中共上海新金山投资控股集团有限公司委员会委员,上海新金山投资控股集团有限公司副总经理,拟任中共上海新金山投资控股集团有限公司委员会副书记,推荐为上海新金山投资控股集团有限公司总经理人选。

徐向军,男,1975年6月出生,汉族,籍贯上海,全日制大学,工商管理硕士,高级工程师,1998年7月参加工作,2001年10月加入中国共产党。现任中共上海金山新城区建设发展有限公司委员会委员,上海金山新城区建设发展有限公司副经理,拟任中共金山区土地储备中心副主任。

隋峰,男,1968年12月出生,汉族,籍贯山东潍坊,全日制大学,教育学学士,1991年7月参加工作,1996年2月加入中国共产党。现任中共上海金山新城区建设发展有限公司委员会委员,上海金山新城区建设发展有限公司副经理,拟任中共金山区土地储备中心副主任。

金山两家医院四个科室入选市级榜单

学科建设结硕果 重点学科新突破

本报讯(记者 樊国庆 见习记者 项竹彦)为进一步推进上海市区级医疗卫生单位学科建设工作,近期新一轮市医学重点专科建设计划公布,金山共有两家医院在重点专科名单中榜上有名,分别是上海市第六人民医院金山分院的骨科和复旦大学附属金山医院的儿科、医学影像科和肿瘤科。

上海市第六人民医院金山分院骨科作为上海市创伤骨科中心金山分中心,门急诊量近3万人次,年出院患者3000人。在上海市第六人民医院金山分院骨科住院部,不仅病房内住满了病患,走廊上也放满了加床供病人使用。医生介绍这基本是该科室的常态。患者谷先生因为前交叉十字韧带撕裂而来金山分院进行手术。自从受伤后他就通过网上预约想挂市六院

的专家号,却一直挂不上,而现在,随着医联体的落实,六院专家每周都会在金山分院驻诊,挂号难、看好专家难的问题得到缓解,很快谷先生就能进行手术。

据了解,依托市六院的优势,金山分院骨科逐渐形成以创伤骨科、脊柱外科和关节外科为特色专业、教研为一体的学科体系,并多次被评为市医学重点专科。再次成为重点专科后,第六人民医院金山分院骨科将在接下来的三年建设中继续保持现有优势,不断对教研方面进行加强。

此外,复旦大学附属金山医院的医学影像科、肿瘤科和儿科也成为了本次的医学重点专科。作为上海市住院医师规范化培养基地、金山区影像会诊中心,近年来医学影像科在教研方面平衡发展,形成了胸部、妇

科、甲状腺肿瘤及急腹症影像诊断和研究方面的特色。在三年建设计划中,医学影像科将加强亚专科建设,加大力度外派人才,全方位多层次地进行人才培养。

在接下来三年建设中,金山医院肿瘤科将加强医院多学科协作和新技术开展,借助先进的肿瘤新技术诊疗平台,开展原创性项目研究,并培养一支创新性人才队伍,打造以肿瘤基因检测和生物治疗为特色的创新性肿瘤诊疗平台。

金山医院儿科将在平台建设、人员培训等方面打好基础,加强儿科专科化,打造几项有特色的亚专科。

据了解,为进一步发挥重点专科的引领作用,区卫健委将加大对四个重点专科的投入力度,持续巩固专家下沉服务机制,更好解决金山百姓看病就医问题。



爱在重阳

10月7日,在中国传统节日“重阳节”到来之际,一场以“敬老孝亲·爱在重阳”为主题的公益文艺汇演在金山万达举行。活动现场,上海建国医院、上海康寿护理院等主办方还为18对老人举办了集体婚礼,来自朱行70岁的王美华老人说,新中国70周年华诞,她穿上了漂亮的婚纱,既重温了甜蜜的回忆,也弥补了当年的缺憾。



(上接第1版)

主副食品销售平稳

长假期间,我区主副食品供应充足,价格平稳。猪肉方面,我区菜市场主要猪肉进货渠道为浦南批发市场以及双汇、松林、金锣等品牌肉供应企业。其中,夹心肉平均进货价为21.8元/斤,销售价为23.6元/斤。猪腿肉平均进货价为22.0元/斤,销售

价为25.0元/斤。蔬菜方面,青菜进货价约2.1元/斤,销售价约3.0元/斤。

商业运行安全有序

长假期间,我区商业安全运行,商品供应充足。为贯彻落实“防风险 保安全 迎大庆 护进博”工作要求,切实加强国庆期间商品供应和城市安全运行,区经委主要领导、分管领导分别带队巡查了金山万达、红

星、欧尚等重点商场、超市及菜市场,要求企业进一步落实安全生产运行主体责任,严格落实人防、技防等措施,为新中国成立70周年和第二届中国国际进口博览会营造良好的安全环境,并进一步了解近期商品供应和价格情况,要求市场、超市尤其要做好节假日期间猪肉等民生商品的供给保障。

唐连辉,女,1973年11月出生,汉族,籍贯上海,全日制大学,工学学士,公共管理硕士,1996年7月参加工作,1995年11月加入中国共产党。现任上海新金山工业投资发展公司副总经理,拟任中共上海金山第二工业区发展公司委员会副书记。

上述公示对象中需执行任职试用期的,按照有关规定实行任职试用期制度。公示时间为:2019年10月8日至2019年10月12日。如对公示对象有情况反映的,可在公示期间向中共金山区委组织部干部监督科反映,联系电话:021—57921127,12380,57921127(传真);联系地址:金山区金山大道2000号1号楼1708室(邮编200540)。

为便于对反映的问题进行调查核实,请在反映问题时,提供具体事实或线索,并提供联系方式,以便我们将核实情况作反馈。我们将严格遵守党的纪律,履行保密义务。

中共金山区委组织部

2019年10月8日